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 ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ 6ο: Διοργάνωση και εξειδίκευση πιστώσεων για την υλοποίηση των πολιτιστικών εκδηλώσεων “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2024”

Στον  Διόνυσο  συνήλθε  σήμερα  28  Μαΐου  2024,  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  09:00  η  Δημοτική  Επιτροπή  σε  τακτική 
συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε  στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 15054/24-05-
2024  πρόσκλησης  της  Προέδρου  κ.  Αικατερίνης  Μαϊχόσογλου,  Δήμαρχου  Διονύσου,  που  δημοσιεύθηκε  και 
κοινοποιήθηκε  όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία,
Παρόντων της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου 
Τακτικών  μελών: κκ  Κανακάρη  Ευαγγελίας,  Πέππα  Αγγελικής, Δημητριάδη  Σταμάτιου,  Ουσταμπασίδη  Σταύρου, 
Καλαφατέλη Ιωάννη, Κριεμάδη Στέφανου, Φωτάκη Ιωάννη &  Ιατρού Δέσποινας (χωρίς δικαίωμα ψήφου).
Αναπληρωματικών μελών: κ. Μακρυγιάννη Κωνσταντίνου
Απόντων τακτικών μελών: κ Τσούκα Παναγιώτη
Παρευρίσκονται στην συνεδρίαση επίσης οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοκκαλάς Νικόλαος, κ. Κομνηνάκης Γεώργιος & ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου Διονύσου κ. Κωνσταντίνος Βαφειάδης. 

Η Πρόεδρος  εισήλθε στην εξέταση  του 6ου  θέματος:  Διοργάνωση και  εξειδίκευση πιστώσεων για την υλοποίηση των 
πολιτιστικών εκδηλώσεων  “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2024” και ανέγνωσε την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 14681/21-05-2024 εισήγηση του 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού,  υπογεγραμμένη από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, 
Εθελοντισμού & Φιλοζωίας κο Γεώργιο Κομνηνάκη, στην οποία  αναφέρονται τα εξής:
Για έναν ακόμα Ιούνιο, ο Δήμος Διονύσου σχεδιάζει το Φεστιβάλ των “Μικρών Διονυσίων 2024”, μια αγαπημένη διέξοδος και αφορμή συνάντησης  
για πολλούς κατοίκους του Δήμου μας και επισκέπτες των γύρω περιοχών τους καλοκαιρινούς μήνες. Το πρόγραμμα που θα παρουσιαστεί, θα είναι  
όπως πάντα πολυποίκιλο, με αρκετές προτάσεις ψυχαγωγίας ως βασικά στοιχεία του προγραμματισμού μας (θέατρο, μουσικές συναυλίες και παρου-
σιάσεις, παραδοσιακά χορευτικά δρώμενα), με ελεύθερη είσοδο για όλους. 

Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί από 01 Ιουνίου έως 05 Ιουλίου 2024.

Αναλυτικά, οι εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν περιγράφονται ως κατωτέρω:

1. Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με την Ένωση Ποντίων Δροσιάς
Ο Δήμος Διονύσου και η Ένωση Ποντίων Δροσιάς θα συνδιοργανώσουν εκδήλωση μνήμης για τα 105 χρόνια από τη γενοκτονία των Ελλήνων του  
Πόντου, στην Πλατεία Ποντιακού Ελληνισμού στη Δροσιά, το Σάββατο 01 Ιουνίου 2024 και ώρα 19:00.
Θα πραγματοποιηθεί Επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των θυμάτων της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, κατάθεση στεφάνων, δρώμενο με παραδο-
σιακά ποντιακά τραγούδια (θα υπάρχει λύρα, νταούλι, βιολοντσέλο), καθώς επίσης και απαγγελία κειμένων για το χρονικό της γενοκτονίας.
Για την εκδήλωση απαιτείται ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

2. Καλοκαιρινές παραστάσεις των Παιδικών και των Εφηβικών Θεατρικών Εργαστηρίων του Δήμου Διονύσου
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Ο Δήμος Διονύσου θα διοργανώσει τις καλοκαιρινές παραστάσεις για τη λήξη των μαθημάτων της εκπαιδευτικής χρονιάς των εφηβικών εργαστηρί -
ων θεάτρου, των τμημάτων επιμορφώσεων του Δήμου μας.
Οι παραστάσεις θα λάβουν χώρα στις 15 & 16/06/2024 (Εφηβικά Εργαστήρια) καθώς και στις 22 & 23/06/2024 (Παιδικά Εργαστήρια) και ώρα 21:00 
μ.μ. στο ΠΠΚ Αγίου Στεφάνου.

Για τις ανάγκες των παραστάσεων θα χρειαστούν:
Ηχοφωτιστική κάλυψη που θα καλυφθεί από την σχετική ετήσια σύμβαση (κατηγορία 9 – 1τμχ.).
Εκτυπωτικά (κατηγορία 1 - 1 τμχ., κατηγορία 9 – 4 τμχ.) που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες (κατηγορία Α1 – 2 τμχ.) που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

3. Πάρτυ Νεολαίας με τίτλο “Summer is Back”
Με αφορμή τη λήξη της σχολικής περιόδου, ο Δήμος Διονύσου διοργανώνει πάρτυ νεολαίας  με τίτλο “Summer is Back”. Ο ρυθμός της βραδιάς θα 
ανήκει στο group των DJ’s “3 Delta” (Μάρκος Φλόκας, Ανδρέας Απαζίδης και Ερμής Παπαδόπουλος), το οποίο θα παίξει ηλεκτρονική μουσική (Afro-
house, Techouse & Melodictechno).

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 23 Ιουνίου 2024 και ώρα 18:00 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.

Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτείται: 
Ηχοφωτιστική κάλυψη (κατηγορία 6), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εκτυπωτικά (κατηγορία 1 - 1 τμχ., κατηγορία 15 - 1 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α1 – 1 τμχ.).
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

4. Συναυλία λήξης των σπουδαστών της Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου και της παιδικής – νεανικής  χορωδίας Δήμου Διονύσου για την εκ -
παιδευτική χρονιά 2023 – 2024

Για τέταρτη συνεχή χρονιά η Μουσική Σχολή Δήμου Διονύσου διοργανώνει την ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ των σπουδαστών των Μουσικών συνόλων 
της, με τη συμμετοχή και της Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας Δήμου Διονύσου, στο χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου Δήμου Διονύσου, από 24 έως 
27 Ιουνίου 2024 και ώρα 19:00. 
Θα συμμετέχουν 400 σπουδαστές με ατομικά προγράμματα, τα 60 μέλη της χορωδίας, ένα ορχηστρικό σύνολο κιθάρας, δύο ορχηστρικά σύνολα 
κρουστών και μικρών οργάνων, οι μικροί κιθαριστές, μία ροκ ορχήστρα, καθώς και η Φιλαρμονική ορχήστρα του Δήμου.
Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτείται: 

Ηχοφωτιστική κάλυψη (κατηγορία 6 για 24/06, κατηγορία 7 – 3 τμχ. για τις υπόλοιπες ημέρες, κατηγορία 14 για 4 ημέρες και κατηγορία 15 για 4  
ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

Εκτυπωτικά (κατηγορία 1 - 1 τμχ., κατηγορία 7 – 10 τμχ., κατηγορία 15 - 40 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α1 – 4 τμχ.).
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ. για 4 ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

5. Συνδιοργάνωση εκδήλωση Παραδοσιακών Χορών με το Σωματείο Παραδοσιακών Χορών και Λαογραφικών Ερευνών “ΧΟΡΟΠΑΙΓΝΙΟ”
Ο Δήμος Διονύσου συνδιοργανώνει μαζί με το Σωματείο Παραδοσιακών Χορών και Λαογραφικών Ερευνών “ΧΟΡΟΠΑΙΓΝΙΟ” εκδήλωση παραδοσια-
κών χορών από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024, στις 20:30 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.
Για την εν λόγω εκδήλωση απαιτείται:

Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εκτυπωτικά (κατηγορία 1 - 1 τμχ., κατηγορία 9 – 9 τμχ., κατηγορία 15 - 1 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α1).
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

6. Θεατρική παράσταση “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” του Σοφοκλή από την Ομάδα Προγράμματος θεατρικής επιμόρφωσης Δημοτικής Βιβλιοθήκης Δήμου Διο-
νύσου

Ο Δήμος Διονύσου πρόκειται να διοργανώσει θεατρική παράσταση με την τραγωδία του Σοφοκλή “ΑΝΤΙΓΟΝΗ”, σε σκηνοθεσία Αφροδίτης Σφαιρο -
πούλου, σκηνικά Νάσις Δρακάκη – Κοζακλή και μουσική Ροδούλας Χαντζή, από την ομάδα προγράμματος θεατρικής επιμόρφωσης Δημοτικής Βιβλιο-
θήκης Δήμου Διονύσου.
Η “Αντιγόνη” του Σοφοκλή έργο γραμμένο το 441 π.Χ. αποτελεί πιθανόν το σημαντικότερο έργο της αρχαίας δραματουργίας. Ο Σοφοκλής πραγμα -
τεύεται κορυφαία διαχρονικά ζητήματα, όπως η σχέση του πολίτη με την εξουσία, το δικαίωμα/ καθήκον αντίστασης, τη σχέση γραπτού-άγραφου δι-
καίου, την αδελφική αγάπη, την πατριαρχία.  

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 29 Ιουνίου 2024 και ώρα 21:00, στον αρχαιολογικό χώρο του Βωμού Διονύσου.

Η παράσταση εκτός από τη συγκεκριμένη ημερομηνία στο πλαίσιο των Μικρών Διονυσίων, θα ανέβει επίσης την Κυριακή 01/09/2024 στο Φεστιβάλ  
των Μεγάλων Διονυσίων, το Σάββατο 07/09/2024 στο Δήμο Κηφισιάς, καθώς και το Σάββατο 14/09/2024 στο Πολεμικό Μουσείο.

Για την εκδήλωση ο Δήμος Διονύσου θα καλύψει:
Αμοιβή για την επιμέλεια, παραγωγή και εκτέλεση της θεατρικής παράστασης  “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” του Σοφοκλή,   στην σκηνογράφο – ενδυματολόγο κα 

Νάση Δρακάκη Κοζακλή , δια μέσου του συνεργαζόμενου με αυτήν αναδόχου “ΑΝΕΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ” (Μουσικός, Ηχολήπτης, Καλλιτεχνικός Πα-
ραγωγός).
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Ηχοφωτιστική κάλυψη [Κατηγορία 6 + 1 πρόβα), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εκτύπωση διαφημιστικών εντύπων (Κατηγορία 3 - 1 τμχ., Κατηγορία 7 – 3 τμχ., κατηγορία 15 – 2 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια  

σύμβαση.
Προσφορά μικρού κεράσματος στους συντελεστές (Κατηγορία Α1 – 1 τμχ.) που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

Η συγκεκριμένη καλλιτεχνική εκδήλωση αποτελεί “έργο” κατά την έννοια του δικαίου της πνευματικής ιδιοκτησίας από την ανάδοχο εταιρεία, αφού  
χαρακτηρίζεται από το στοιχείο της πρωτοτυπίας στη σκηνοθεσία, στα κοστούμια, στα σκηνικά, στη μουσική και στους συντελεστές, παρέχοντας σε 
αυτήν το αποκλειστικό δικαίωμα εκπροσώπησης, που δικαιολογεί την απόκτηση της εκδήλωσης μέσω της εξαιρετικής διαδικασίας της απευθείας 
ανάθεσης και διαπραγµάτευσης χωρίς προηγούµενη δηµοσίευση (άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021 και αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016). 
Η απαίτηση της αναδόχου εταιρείας κατά βάση και ποσό (το είδος των παρασχεθεισών υπηρεσιών και οι αντίστοιχες τιμές αυτών) προκύπτει από  
την προσφορά της αναδόχου που προσκομίζεται στην Υπηρεσία.

Το  προϋπολογιζόμενο  κόστος  της  εκδήλωσης  (παρ.  I)  ανέρχεται  στο  ποσό  των  12.170,60  €  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ,  σε  βάρος  του  Κ.Α.  
15.6471.0004 µε την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2024. 

7. Διοργάνωση της ετήσιας χορευτικής εκδήλωσης του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών του Δήμου Διονύσου
Ο Δήμος Διονύσου θα διοργανώσει την ετήσια χορευτική εκδήλωση παραδοσιακών χορών του τμήματος επιμορφώσεων του Δήμου μας με τον χορο-
διδάσκαλο κο Γιώργο Αντωνίου.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 30 Ιουνίου 2024 και ώρα 20:30 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.

Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτούνται:
Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εκτυπωτικά 1, 9 -9 τμχ – 15   (κατηγορία 1 - 1 τμχ., κατηγορία 9 – 9 τμχ., κατηγορία 15 - 1 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α1).
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

8. 17ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμων Αττικής
Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ των “Μικρών Διονυσίων 2024”, θα φιλοξενηθεί το 17ο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμων Αττικής από 01 έως 04 
Ιουλίου 2024 και ώρα 21:00, στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των παραστάσεων που θα φιλοξενηθούν στο Δήμο Διονύσου στον χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου, έχει ως εξής:
01/07/2024 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Νίκαιας, Ουίλλιαμ Σαίξπηρ “Όνειρο Καλοκαιρινής νύχτας”
02/07/2024 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Νίκαιας – Ρέντη, Άκης Δήμου “Απόψε τρώμε στης Ιοκάστης”
03/07/2024 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου, Μ. Ρέππας – Θ. Παπαθανασίου “ΡάΟΥΣ Οίκος Ενοχής”
04/07/2024 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, Μαρία Παπανδρέου “Δίχα τέλος και αρχή”

Για τις παραστάσεις ο Δήμος Διονύσου θα καλύψει:
Ηχοφωτιστική κάλυψη [Κατηγορία 7 για 4 ημέρες + 4 τμχ πρόβες], που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εκτυπωτικά (κατηγορία 1 - 1 τμχ., κατηγορία 15 – 8 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Προσφορά μικρού κεράσματος στους συντελεστές (Κατηγορία Α1 για 4 ημέρες) που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ. για 4 ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

9. Συνδιοργάνωση εκδήλωσης Παραδοσιακών Χορών με το Σύλλογο Γυναικών Αγίου Στεφάνου και τίτλο “Στα παραδοσιακά κατώφλια της Ελ-
λάδας”

Ο Δήμος Διονύσου συνδιοργανώνει με το Σύλλογο Γυναικών Αγίου Στεφάνου μια πλούσια μουσικοχορευτική βραδιά με παραδοσιακή μουσική και τί-
τλο “Στα παραδοσιακά κατώφλια της Ελλάδας”. Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν τα παραδοσιακά τμήματα του Κέντρου Παραδοσιακού Χορού και  
Μουσικής “ΕΜΜΕΛΕΙΑ”, καθώς επίσης και η παραδοσιακή χορωδία και θα ψυχαγωγήσουν το κοινό με γνήσια γνωστά και άγνωστα χοροτράγουδα 
του τόπου μας και του Πόντου.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 05 Ιουλίου 2024, στις 20:30 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.
Για την εν λόγω εκδήλωση απαιτείται:

Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 6 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α1).
Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 58 του Ν. 3852/2010 “Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης” (ΦΕΚ Α' 

87/07-06-2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 203, εδάφιο 1 του Ν. 4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α.  
[Πρόγραμμα Κλεισθένης]……….”  (ΦΕΚ Α’  133/19-07-2018) και  τροποποιήθηκε ξανά με την παρ.  1,  του άρθρου 14 “Ρύθμιση Οικονομικών 
θεμάτων ΟΤΑ” του Ν. 4625/2019 “Ρυθμίσεις του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και άλλες επείγουσες διατάξεις” (ΦΕΚ Α' 139/31-08-
2019):
“Ειδικότερα ο Δήμαρχος […]
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…ε)  Αποφασίζει  για  την  έγκριση  των  δαπανών  και  τη  διάθεση  όλων  των  εγγεγραμμένων  στον  προϋπολογισμό  πιστώσεων, 
συμπεριλαμβανομένων  των  πιστώσεων  που  εγγράφονται  σε  αυτόν  με  αναμόρφωση,  με  την  έκδοση  της  σχετικής  απόφασης  ανάληψης  
υποχρέωσης.
Για  την  άσκηση της  αρμοδιότητας  αυτής  δεν  απαιτείται  προηγούμενη  απόφαση συλλογικού  οργάνου,  εκτός  αν  αυτή  είναι  απαραίτητη,  
προκειμένου να επιτευχθεί η απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης.
Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική απόφαση της οικονομικής επιτροπής για μέρος ή το  
σύνολο των πιστώσεων που χρήζουν εξειδίκευσης.
Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη για την οποία προορίζεται και προσδιορίζεται στο  
αναλυτικότερο δυνατό επίπεδο κωδικοποίησης του προϋπολογισμού…”,

2. Το άρθρο 206 του Ν.4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση 
της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης]……….” (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018), 
παρ. 1:
“Δεν απαιτείται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή  
γενικής υπηρεσίας. [….] απαιτείται προηγούμενη αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, αν η εκτιμώμενη αξία αυτής υπερβαίνει  
το εκάστοτε ισχύον χρηματικό όριο απευθείας ανάθεσης από τον δήμαρχο.”,

3. Τα άρθρα 203,  204,  205 και  207 του Ν.4555/2018  “Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της 
Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης] ……….” 
(ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018),

4. Το αρ. πρωτ. 65483/20-09-2019 έγγραφο του ΥΠ. ΕΣ. - Δ/νση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: “Εφαρμογή των διατάξεων της περιπτ. (ε) της παρ. 1 
του αρ. 58 του Ν. 3852/2010”:
“Από τη δημοσίευση του Ν. 4652/2019 και εφεξής και εφόσον το δημοτικό συμβούλιο δεν έχει κάνει την σχετική εξειδίκευση, αρμόδιο προς  
τούτο όργανο είναι η οικονομική επιτροπή”,

5. Ν. 4782/2021 "Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις  
προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία" (ΦΕΚ Α' 36/09-03-
2021),

6. Το αρ. πρωτ. 39788/31-07-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών – Δ/νση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: “Γνωστοποίηση διατάξεων του Ν.  
4555/2018 (Α’ 133)”,

7. Τις διατάξεις των άρθρου 65 έως και 67 του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-2014) “Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσω -
μάτωση της οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις”, που διέπουν τη διαδικασία της ανάληψης υποχρέωσης σε βάρος 
των κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, όπως έχουν τροποποιηθεί από τον Ν. 4438/16, ΦΕΚ-220 Α/28-11-16 “Εναρμόνιση της νομοθεσί-
ας με την Οδηγία 2014/17/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 4ης Φεβρουαρίου 2014 σχετικά με τις συμβάσεις πίστω -
σης για καταναλωτές για ακίνητα που προορίζονται για κατοικία και την τροποποίηση των Οδηγιών 2008/ 48/ΕΚ και 2013/36/ΕΕ και του Κανο-
νισμού (ΕΕ) αριθμ. 1093/2010, και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών”,

8. Τις διατάξεις του Π. Δ/τος 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α) και ειδικότερα του άρθρου 2 παρ. 2, β, οι οποίες ορίζουν ότι για τους λοιπούς φορείς της “Γενι-
κής Κυβέρνησης”, στους οποίους υπάγονται και οι Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού (σύμφωνα με παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 4270/2014), η έκδοση της  
απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται σε συνέχεια της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο 
όργανο του φορέα,

9. Τις διατάξεις του άρθρου 74Α του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5056/2023,
10. Την παράγραφο 1, του άρθρου 3 “Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων και Περιφερειών”, του Ν. 4623/2019 “Ρυθμίσεις του Υπουργεί-

ου Εσωτερικών, διατάξεις για τη ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα ζητήματα” (ΦΕΚ Α' 134/09-08-2019),  
11. Την εγκύκλιο με αριθμό πρωτοκόλλου: 2/100018/0026/30-12-2016 του Υπουργείου Οικονομικών (ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ),
12. Το Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147Α) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”,
13. Το άρθρ.  118 (Απευθείας Ανάθεση) του Ν.  4412/16 “Δημόσιες Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών και  Υπηρεσιών (προσαρμογή στις  Οδηγίες  

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021 "Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 
ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες 
διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία" (ΦΕΚ Α' 36/09-03-2021) - (Απευθείας Ανάθεση – Αντικατάσταση του άρθρου 118 του 
Ν. 4412/2016),

14. Τις διατάξεις του άρθρου 32 παρ. 2 εδ. βαα του Ν. 4412/2016 “………στόχος της σύμβασης είναι η δημιουργία ή απόκτηση μοναδικού έργου 
τέχνης ή καλλιτεχνικής εκδήλωσης,…..”,

15. Τις ισχύουσες εγκυκλίους που έχουν εκδοθεί μέχρι την ημέρα εκτέλεσης των αναθέσεων,
16. Την καταχώρηση του πρωτογενούς αιτήματος στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, το οποίο έλαβε Αριθμό Διαδικτυακής 

Ανάρτησης Μητρώου (ΑΔΑΜ) 24REQ014807149,
17. Το  άρθρο 209  παρ.  4  του  Ν.3463/2006,  όπως  αντικαταστάθηκε  από το άρθρο 95  του  Ν.4674/2020)  “…..Για  τις  ανωτέρω υπηρεσίες  και 

προμήθειες, εφόσον η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει το ποσό μέχρι του οποίου γίνεται απευθείας ανάθεση, η ανάθεση γίνεται με βάση την  
προϋπολογιζόμενη δαπάνη, την περιγραφή της υπηρεσίας, την περιγραφή της προμήθειας και τα τυχόν λοιπά στοιχεία, τα οποία περιέχονται  
σε σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία υποκαθιστά τη μελέτη και τα ανωτέρω τεύχη.”,

18. Την υπ’ αρίθμ. 205/2023 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6Β82Ω93-4ΘΝ), με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου  
ο.ε. 2024, η οποία επικυρώθηκε με την αριθμ. πρωτ. 8673/26-1-2024 (ΑΠ Δήμου 2446/29-1-2024) Απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρω-
μένης Διοίκησης Αττικής,

19. Την υπ’ αρ. 1144/184/12-01-2024 (ΑΔΑ: ΛΒ4ΑΩ93-2Ρ3) Απόφαση Δημάρχου περί “Ορισμού Αντιδημάρχων και Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων 
στον Δήμο Διονύσου”,

20. Την ανάγκη του Δήμου για τις συγκεκριμένες εξειδικεύσεις, οι οποίες συντελούν άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της υπηρεσίας,

Προτείνεται η ΔΕ να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για να εγκρίνει:
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1. Τη διοργάνωση εκδηλώσεων για τα “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2024” του Δήμου Διονύσου όπως περιγράφονται στο σκεπτικό της εισήγησης.
2. Την  εξειδίκευση  πίστωσης  ποσού  12.170,60 €  συμπ.  ΦΠΑ  24%  και  τον  τρόπο  εκτέλεσης  με  απευθείας  ανάθεση  (άρθρ.  50  του  Ν. 

4782/2021) και με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016) στη σκηνογράφο – ενδυματολόγο 
Νάσι Δρακάκη – Κοζακλή, δια μέσου του συνεργαζόμενου με αυτήν αναδόχου “ΑΝΕΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ” (Μουσικός, Ηχολήπτης, Καλλιτεχνι -
κός Παραγωγός) για την επιμέλεια, παραγωγή και εκτέλεση της θεατρικής παράστασης “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” του Σοφοκλή από την Ομάδα Προ -
γράμματος θεατρικής επιμόρφωσης Δημοτικής Βιβλιοθήκης Δήμου Διονύσου, το Σάββατο 29 Ιουνίου 2024 και ώρα 21:00, στον αρχαιολο-
γικό χώρο του Βωμού Διονύσου, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004 με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 2024.
“ΑΝΕΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ” (Μουσικός, Ηχολήπτης, Καλλιτεχνικός Παραγωγός) Διεύθυνση: Περικλέους 18, Νέο Ψυχικό τ.κ. 15451  ΑΦΜ: 
070331445 ΔΟΥ: Ν. Ψυχικού, έναντι αμοιβής 12.170,60 € συμπ. ΦΠΑ

3. Την εξειδίκευση πίστωσης για τις υπόλοιπες δαπάνες ηχοφωτιστικά, μικρό κέρασμα, διαφημιστικά έντυπα και χημικές τουαλέτες που θα καλυφθούν 
από τις ετήσιες συμβάσεις του Δήμου, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο σκεπτικό της εισήγησης.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

 Την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 14681/22-05-2024 εισήγηση του Τμήματος Εσόδων & Περιουσίας,  με τα σχετικά έγγραφα.
 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 ΟΙ Κ.Κ. Πέππα Αγγελική, Κανακάρη Ευαγγελία,  δήλωσαν λευκή ψήφο  για τους λόγους που ανέφεραν και 
αναλυτικά καταγράφτηκαν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

 Οι κκ Δημητριάδης Σταμάτιος, Μακρυγιάννης Κωνσταντίνος, Ουσταμπασίδης Σταύρος & Μαιχόσογλου 
Αικατερίνη, δήλωσαν θετική ψήφο  για τους λόγους που ανέφεραν και αναλυτικά καταγράφτηκαν στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

 Οι κκ Φωτάκης Ιωάννης, Καλαφατέλης Ιωάννης Κριεμάδης Σταμάτιος δήλωσαν αρνητική ψήφο  για τους λόγους 
που ανέφεραν και αναλυτικά καταγράφτηκαν στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   ΜΕ 4 ΨΗΦΟΥΣ ΥΠΕΡ & 3 ΚΑΤΑ  
 

Εγκρίνει τη διοργάνωση εκδηλώσεων για τα “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2024” του Δήμου Διονύσου όπως περιγράφονται 
στο σκεπτικό της εισήγησης.
Εξειδικεύει πίστωση ποσού 12.170,60 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 
50 του Ν. 4782/2021) και με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016) 
στη σκηνογράφο – ενδυματολόγο Νάσι Δρακάκη – Κοζακλή, δια μέσου του συνεργαζόμενου με αυτήν αναδόχου 
“ΑΝΕΣΤΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ”  (Μουσικός,  Ηχολήπτης,  Καλλιτεχνικός  Παραγωγός)  για  την  επιμέλεια,  παραγωγή και 
εκτέλεση της θεατρικής παράστασης “ΑΝΤΙΓΟΝΗ” του Σοφοκλή από την Ομάδα Προγράμματος θεατρικής επιμόρ-
φωσης Δημοτικής Βιβλιοθήκης Δήμου Διονύσου, το Σάββατο 29 Ιουνίου 2024 και ώρα 21:00, στον αρχαιολογικό 
χώρο του Βωμού Διονύσου, σε βάρος του Κ.Α. 15.6471.0004 με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προ-
ϋπολογισμού ο.ε. 2024.
“ΑΝΕΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ” (Μουσικός,  Ηχολήπτης,  Καλλιτεχνικός Παραγωγός) Διεύθυνση: Περικλέους 18,  Νέο 
Ψυχικό τ.κ. 15451 ΑΦΜ: 070331445 ΔΟΥ: Ν. Ψυχικού, έναντι αμοιβής 12.170,60 € συμπ. ΦΠΑ
Εξειδίκευει την πίστωση για τις υπόλοιπες δαπάνες ηχοφωτιστικά, μικρό κέρασμα, διαφημιστικά έντυπα και χημικές 
τουαλέτες που θα καλυφθούν από τις ετήσιες συμβάσεις του Δήμου, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο σκεπτικό 
της εισήγησης.  

                                                                                                                                                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

    

                                                                                                                     Μαϊχόσογλου Αικατερίνη 

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Δημοτικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
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- Γραφείο Δημάρχου - Γενικό Γραμματέα – Τμ. Εσόδων                                                                    
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